



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 6-7. Telefon: 169-400, 369-500

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1964. április 26.

bb 1. ifjúsági tábor a tisza-maros torkolatánál

vid j-Lm fm

1964. április 26.

Szegedtől néhány kilométerre, a tisza-maros torkolatnál 300 személyes ifjúsági tábor építését kezdték meg. a folyópart árnyas fái alatt 21 négy személyes faházban és sátrakban szállásolják el a nyáron csongrád megyéből ideérkező fiatalokat. a szegedi középiskolások társadalmi munkában már kiásták a táborba vezető vízvezeték árkait, ugyancsak önkéntes munkával készítették el a kézilabda-, a röplabdapályákat és a 400 személyes szabadtéri színpadot is.

a tervek szerint a nyáron 2 500 csongrád megyei kisz- és úttörővezető tölt majd itt pihenéssel, tanulással néhány hetet. a tábor lakói megismerkednek szeged nevezetességeivel és megtekintik a szabadtéri játékok előadásait./mti/

-.-

bb 2. elektronikus orgonát készítettek a tolnai gimnazisták

vid tné-Lm fm

1964. április 26.

a tolnai földvári Mihály gimnázium diákjai már többször megukra hívták a figyelmet politechnikai munkáikkal. négy évvel ezelőtt az iskola politechnikai tanműhelyében elkészítették a Lenin atomjégtörő kicsinyített működő modelljét, amelyről még a külföldi lapok is írtak. nem sokkal később a pavlovi reflexszeket szemléltető elektromos-kutyát, majd egy játékgépet szerkesztettek.

most, az iskola „politechnikus”, tanulói és rádiószakkörének tagjai elektronikus-orgonát készítettek. 130 gimnazista többek között 84 triódából, 67 trafóból, 300 kondenzátorból és 180 csőfoglatból, valamint 500 méternyi árnyékolt huzalból szerelte össze a mintegy 3 mázsa súlyú hangszert egy éven át a politechnikai foglalkozásokon.

az érdekes hangszert az iskola 10 éves fennállásának jubileumán, május 8-án mutatják be és szólaltatják meg először a nyilvánosság előtt./mti/

-.-

9.20/Lm

-1-

le

bb 3. savaria expressz kirándulóvonatok

vid j-lm fm

1964. április 26.

a kisz szombathelyi városi bizottsága a fiatalok részére ebben az évben kisz savaria-expressz néven hétvégi kirándulások szervezését. a vonatkirándulások célja az ország revezetes helyeinek megismertetése. a különvonatok kocsjain kisz-emblémás savaria-expressz felirat áll majd. a tervek szerint budapestre, pécsre, badacsonyra, dunaujvárosba, esztergomba látogatnak majd a vasi fiatalok. a kisz bizottság szeptemberben és októberben kisz savaria expressz-autóbusz elnevezéssel egy-egy napos bratislavai autóbusz kirándulást is rendez. /mti/

--

bb 4. négy nyelvű idegenforgalmi táblák a balatonnál

vid lk-lm ki

1964. április 26.

a balatonnál és a bakony vidékén megkezdődött a tavaszi turistaszézon. az idegenforgalmi szervek idejekorán felkészültek a tavaszra, hogy a sok tízezer hektárnyi kirándulóvidéken zavartalan legyen a forgalom. a balatonfelvidéken és a bakonyban a végvárak, természetvédelmi ritkaságok közelében tájékoztató táblákat állítottak fel. többszáz kilométernyi szakaszon átfestették a turistajelzéseket, a pihenőpadok pedig mind újjáfestve kerültek vissza régi helyükre.

a veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatala, első sorban a balatoni főközlekedési utak elágazóinál, harminc - magyar, orosz, angol és német feliratu - tájékoztató táblát állított fel. /mti/

--

bb 5. kilátótorony a recsek-hegyen

vid lk-lm ki

1964. április 26.

a balatonfelvidéki recsek-hegyen, balatonfüred és tótvá- zsony között új kilátótoronyt építtetett a veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatala. a kilátótoronyt, amely a tizennegyedik a balatonfelvidéken és a bakonyban, noszlopy gáspárról, az 1848-49-es szabadságharc egyik hősről nevezik el. /mti/

--

9.35/Lm

-2-

bb 6. kétszáz ezer forint feltalálódij két kohómérnöknek

vid lk-lm ki

1964. április 26.

néhány évvel ezelőtt két diósgyőri kohómérnök, osztatni minály és nagy zoltán, új összetételű, magas karbontartalmu, nagy élettartamu meleghengerműi acélhengerek gyártására, illetve alkalmazására tett javaslatot. a korábban szokásosan használt hengerek ugyanis viszonylag hamar elkoptak, gyakran volt szükség hengercsereire, ami a termelékenység csökkenésével járt.

a két szakember javaslatát elfogadták és a találmánynak is bejegyzett újítást előbb - 1958 második felében - a lenin kohászati művekben, később - 1960-tól - pedig az ózdi kohászati üzemekben is üzemszerűen bevezették, alkalmazzák. az újfajta hengerek a gyakorlatban nagyszerűen beváltak. tartósságuk, kopásállóságuk többszöröse a korábbiakénak, s ezen felül a hengerelt acélok minősége is javult, az áruk felülete simább.

a két borsodi kohászati üzemben a találmány alkalmazásával kerekén 9 millió forintot takarítottak meg. az országos találmányi hivatal a napokban - a korábban érvényben volt szabályok maximális lehetőségét alkalmazva - 200 000 forint feltalálói díjat állapított meg a két mérnöknek. /mti/

--

bb 7. megkezdtek a bakonyi fenyőfák csapolását

vid ká/sk-lm -cz

1964. április 26.

a kedvezőtlen időjárás miatt később kezdődött a bakonyi fenyvesekben a gyanta gyűjtése. ezelőtt általában márciusban, az idén viszont csak áprilisban indult meg az első csapolás. mintegy 25 000 fenyőfa törzsét készítették elő. a szakemberek véleménye szerint az idén igen jó gyantatermés várható. a legtöbb gyantát előreláthatólag most is a bakonyszentlászlói fenyves adja, ahol a fák életkora meghaladja a száz évet. /mti/

--

bb 9. kiállítják székesfehérvárott az istván király muzeum új néprajzi szerzeményeit

vid j-lm mf

1964. április 26.

székesfehérvárott, a csók istván képtárban májusban kiállítás nyílik az istván király muzeum utóbbi években gyűjtött néprajzi tárgyaiból. gazdag anyag szemlélteti a dunántul egykori híres fazekas-központja, a csákvári fazekasság emlékeit. bemutatják a kiállításon a letűnőben levő hagyományos kisparaszti gazdálkodás eszközeit is. /mti/

--

9.45/Lm

-3-

le

bb 3. savaria expressz kirándulónvonatok

vid j-lm fm

1964. április 26.

a kisz szombathelyi városi bizottsága a fiatalok részére ebben az évben kisz savaria-expressz néven hétfélig kirándulások szervez. a vonatkirándulások célja az ország nevezetes helyeinek megismertetése. a különvonatok kocsiain kisz-emblémás savaria-expressz felirat áll majd. a tervek szerint budapestre, pécsre, badacsonyra, dunaujvárosba, esztergomba látogatnak majd a vasi fiatalok. a kisz bizottság szeptemberben és októberben kisz savaria expressz-autóbusz elnevezéssel egy-egy napos bratislavai autóbusz kirándulást is rendez./mti/

--

bb 4. négy nyelvű idegenforgalmi táblák a balatonnál

vid lk-lm ki

1964. április 26.

a balatonnál és a bakony vidékén megkezdődött a tavaszi turistaszézon. az idegenforgalmi szervek idejekorán felkészültek a tavaszra, hogy a sok tízezer hektárnyi kirándulóvidéken zavartalan legyen a forgalom. a balatonfelvidéken és a bakonyban a végvárak, természetvédelmi ritkaságok közelében tájékoztató táblákat állítottak fel. többszáz kilométernyi szakaszon átfestették a turistajelzéseket, a pihenőpadok pedig mind újjáfestve kerültek vissza régi helyükre.

a veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatala, első sorban a balatoni főközlekedési utak elágazóinál, harminc - magyar, orosz, angol és német feliratu - tájékoztató táblát állított fel./mti/

--

bb 5. kilátótorony a recsek-hegyen

vid lk-lm ki

1964. április 26.

a balatonfelvidéki recsek-hegyen, balatonfüred és tótvázsony között új kilátótoronyt építtetett a veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatala. a kilátótoronyt, amely a tizennegyedik a balatonfelvidéken és a bakonyban, noszlopy gáspárról, az 1848-49-es szabadságharc egyik hősről nevezik el./mti/

--

9.35/Lm

-2-

bb 6. kétszáz ezer forint feltalálódij két kohómérnöknek

vid lk-lm ki

1964. április 26.

néhány évvel ezelőtt két diósgyőri kohómérnök, osztatni Mihály és nagy Zoltán, új összetételű, magas karbon tartalmú, nagy élettartamu meleghenger műi acélhengerek gyártására, illetve alkalmazására tett javaslatot. a korábban szokásosan használt hengerek ugyanis viszonylag hamar elkoptak, gyakran volt szükség henger cserére, ami a termelékenység csökkenésével járt.

a két szakember javaslatát elfogadták és a találmánynak is bejegyzett újítást előbb - 1958 második felében - a Lenin Kohászati Művekben, később - 1960-tól - pedig az ózdi Kohászati Üzemekben is üzemszerűen bevezették, alkalmazzák. az újfajta hengerek a gyakorlatban nagyszerűen beváltak. tartósságuk, kopásállóságuk többszöröse a korábbiakénak, s ezen felül a hengerelt acélok minősége is javult, az áruk felülete simább.

a két borsodi kohászati üzemben a találmány alkalmazásával kerekén 9 millió forintot takarítottak meg. az országos találmányi hivatal a napokban - a korábban érvényben volt szabályok maximális lehetőségét alkalmazva - 200 000 forint feltalálói díjat állapított meg a két mérnöknek./mti/

--

bb 7. megkezdtek a bakonyi fenyőfák csapolását

vid ká/sk-lm -cz

1964. április 26.

a kedvezőtlen időjárás miatt később kezdődött a bakonyi fenyvesekben a gyanta gyűjtése. ezelőtt általában márciusban, az idén viszont csak áprilisban indult meg az első csapolás. mintegy 25 000 fenyőfa törzsét készítették elő. a szakemberek véleménye szerint az idén igen jó gyantatermés várható. a legtöbb gyantát előreláthatólag most is a bakony szentlászlói fenyves adja, ahol a fák életkora meghaladja a száz évet./mti/

--

bb 9. kiállítják székesfehérvárott az István király múzeum új néprajzi szerzeményeit

vid j-lm mf

1964. április 26.

székesfehérvárott, a Csók István képtárban májusban kiállítás nyílik az István király múzeum utóbbi években gyűjtött néprajzi tárgyaiból. gazdag anyag szemlélteti a dunántúli egykori híres fazekas-központja, a csákvári fazekasság emlékeit. bemutatják a kiállításon a letűnőben levő hagyományos kisparaszti gazdálkodás eszközeit is./mti/

--

9.45/Lm

-3-

bb 8. korányi frigyes eddig ismeretlen levele a nyiregyházi levéltárban

vid j-lm fm

1964. április 26.

a czóbel-család iratai közül dr. korányi frigyes levele került elő a nyiregyházi levéltárban. nagykállóból küldte 1863. február 16-án czóbel imrének anarcsra. a fekete keretes, finom papírra írt levélben köszönetét fejezte ki, amiért egy szociális jellegű akciójához czóbel imre segítséget nyújtott.

„örömmel tudathatom - hangzik a levél - miszerint a télre már sikerült inségen felül még betegséggel is küzdő szegényeinknek menhelyet eszközölni. most már városi szegényeink sora iránt megnyugtató, a feladat fontosságához mért eréllyel fogunk a kivételhez. a felhívások és aláírási ívek már nyomtatás alatt vannak, talán még e hónap folytán szétküldetnek. hacsak néhány oly lelkes pártfogót nyerhetünk, minőt méltóságodban birunk, akkor biztosítva van a siker....,

a korányi által megnevezett menhely minden bizonnyal a megye első kórháza /istápolya/ lehetett, amely akkor nyílt meg nagykállóban 8 ágygal. szervezője és első igazgatója dr. korányi frigyes volt./mti/

--

bb 10- muzeumba került az ércszedő kosár - minden munkafolyamatot gépesítettek a rudabányai külszíni fejtéseken

vid lk-lm ki

1964. április 26.

rudabánya külszíni fejtéseiben az év elején egyes helyeken még használták az ércszedő kosarakat, amelyekben a vasércet vitték a csillékbe. most ezek a kosarak és a fejtőkapák is a bányászati múzeumába kerültek, mert a kézi művelést minden területen gépekkel váltották fel. a furás, a rakodás és a szállítás teljes gépesítésével jelentősen nőtt a bányászok fejteljesítménye is. amíg kézi műveléssel egy-egy dolgozó műszakonként 7.5 tonna, addig jelenleg a gépek segítségével már mintegy 28 tonna vasércet termel./mti/

--

10.00/Lm

-4-

bb 11. uj hid szombathelyen

vid lk-lm ki

1964. április 26.

szombathelyen a sebes györgy utcában uj hid épült a gyöngyös patakon. most a hidra vezető utszakaszt építik. az uj létesítményt május 1-re adják át a forgalomnak./mti/

--

bb 12. szinesedik a paradicsom, május ötödike táján szállítják az első termést a cserkeszőlői primőr-kertészetből

vid ká/sk-lm -cz

1964. április 26.

a természetes hőforrás vizével fűtött cserkeszőlői primőrtelep minden évben elsők között jelentkezik friss, vitamindus csemegével: április közepe óta szedik a csipős zöldpaprikát és a tölteni való fehér paprikát. a melegházak termékeny földjéről az első héten ezer darab paprikát takarítottak be és a hét végén újabb ezer darabot indítottak utnak. a paprika tövek bőven teremnek: egy-egy bokron 5-6, sőt némelyiken ennél is több termés érlelődik. a primőrtelep másik „slágere”, a paradicsom 4-5 dekás nagyságu, s a tartós áprilisi napsütés hatására már szinesedik. a szakszerűen gondozott, a téli hónapokban infravörös sugarakkal kezelt paradicsom bokrok roskadásig rakodtak. egy-egy töről legalább egy kiló termést szednek majd le. a csemegének számító paradicsomot előreláthatólag május ötödike körül szállítják a budapesti és a szolnoki csemegéüzletekbe./mti/

--

bb 13. magnetofonszalagra vett pásztormesék, halásznóták gazdagítják a csongrádi muzeum néprajzi anyagát

vid j-lm fm

1964. április 26.

a csongrádi muzeum a közelmúltban a környék népének életére vonatkozó sok régi tárggyal gazdagodott. a lakosság által adományozott múlt századbeli használati eszközök, bőrdiszitési kulacsok, faragott pásztorbotok, halászszerszámok több szobát megtöltenek. nemrég a környék utolsó nyenyere is megvált mintegy 100 éves hangszerétől, s azt a muzeumnak ajándékozta.

a gazdag néprajzi anyagot most érdekes módon egészítik ki a csongrádi muzeum munkatársai. magnetofonnal keresik fel a környék öregeit. a csongrádi puszták legidősebb juhásza, a 100 éves németh jános bácsi pásztormeséket mondott, s több régi népdalt énekelt hangszalagra. a több mint 80 éves maszlag jános régi halásztörténeteket mesélt el. megörökítették danka illésné régi halásznótáit is. így a néprajzi anyag megtekintésekor a látogatók meghallgathatják a régi dalokat, meséket s a halászokkal előfordult érdekes történeteket is./mti/

10.15/Lm

--

-5-

le

bb 14. kilenc új kutat helyeznek üzembe május 1-re a demjéni olajmezőn

vid lk-lm ki

1964. április 26.

a demjéni olajmező dolgozói május 1-re újabb kilenc kutat helyeznek üzembe. ezzel az olajmező napi termelése 35 tonnával növekszik./mti/

-.-

bb 15. fokföldi mályvarózsa virágzik gyulán - az alföld egyik leggazdagabb disznóvénny- és virággyűjteménye a tanulóifjúság szolgálatában

vid ká/sk-lm -cz

1964. április 26.

a gyulai állami gazdaság tanüzemegységében a kertészeti technikum, az erkel ferenc gimnázium és a román gimnázium 560 diákja tanul. részükre bemutató virágkertészetet rendeztek be, ahol száznál több fajta egynyári virág és több tucat évelő növény díszlik. itt rendezték be az alföld egyik leggazdagabb disznóvénny gyűjteményét: az üvegházban 120 fajta, a világ minden tájáról származó egzotikus disznóvénny él. a gyűjteményben ritkaságokat is találni. most virágzik a fokföldi mályvarózsa, egy tövön 100-120 virág bontogatja szirmait. a harangalaku, tűzpiros virágok igen mutatósak./mti/

-.-

bb 16. muzeum az ajkai ármin-aknában

vid j-lm fm

1964. április 26.

jövőre ünnepli fennállásának 100. évfordulóját az ajka-csinger völgyi bányászat. a soproni központi bányászati muzeumban már készülnek az évforduló megünneplésére. májusban muzeum nyílik az ajkai ármin-aknában, ahol látható lesz majd a gőzzel meghajtott aknaszállító teljes berendezése, amelyet a nehézipari minisztérium állított helyre. az ármin-aknai muzeumban állítja ki a soproni központi bányászati muzeum azokat a régi dokumentumokat is, amelyek az ajka-csinger völgyi bányászat múltjára vonatkoznak. az ajka-csinger völgyi bányászat történetét kutatócsoport gyűjti össze, és az évforduló alkalmából emlékfüzetben jelentetik meg./mti/

-.-

10.30/lm

-6-

bb. 17. a meteorológiai intézet jelenti, 1964. április 26-án, vasárnap délben 12 órakor

tr/e

1964. április 26.

talajmenti fagyok

a kelet, délkelet felé haladó, gyorsmozgású hideg levegő ma reggelre csaknem egész Európát elárasztotta. határvonala elérte a Volga középső szakaszát, sok helyen okozva záporosót a Moszkvától északra fekvő tájakon átfutó havazásokat. a brit szigeteket, a nyugat-európai partvidék és a skandináv államok területére fölé ugyanakkor enyhe levegő áramlik délnyugat felől és lassan közeledik nyugat-Európa középső részeihez.

nazánkban tegnap erősen felhős, hűvös, szeles volt az idő és az észak-keleti megyék kivételével mindenütt esett több-kevesebb eső. a Tiszántulon és a Duna-Tisza közén egy-két zivatar is kifejlődött. a csapadék mennyisége általában 1-10 milliméter között volt, azonban az ország déli felében néhány helyen elérte a 10-25, Baján a 28, Mohácson a 31, Siklóson a 32, Kiskunhalason a 40, Pécsen a 43 millimétert. a nap csak az ország észak-keleti határvidékén süttött ki 1 óra körüli időtartamra. a hőmérséklet a Dunántulon 8-12, máshol 12-16 fokig emelkedett, ma hajnalban országszerte 1-6 fokig süllyedt. egy-két helyen gyenge talajmenti fagy volt. ma délelőtt gyengén felhős, szeles, hűvös volt az idő, a hőmérséklet csak Budapesten emelkedett 13 fokig, az ország többi részén 9-11 fok között volt.

Budapesten tegnap a hőmérséklet napi középértéke 11.8 fok volt, 1.3 fokkal alacsonyabb, mint a sokévi átlag. ma 12 órakor Budapesten a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 milliméter, alig változik.

várható időjárás hétfőn estig: kisebb felhőátvonulások, legfeljebb egy-két helyen előforduló kisebb zápor. ma még sok helyen élénk, holnap lassan mérséklődő északi szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1-5 fok között, a szélvélhetőbb helyeken talajmenti fagy. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 11-17 fok között.

a Duna vízállása Budapestnél április 26-án, vasárnap délben 321 centiméter. /mti/

-.-

14.00/-n

-7-

lc

bb. 18. ifju dalosok seregszemléje tatabányán

vid/tr/e

1964. április 26.

a tatabányai általános és középiskolák kórusai a megye munkáskórusainak példájára minden év tavaszán éneklő napot rendeznek. vasárnap negyedszer került sor a dalosok tavaszi seregszemléjére. birtokukba vették a városi ifjusági házat, 400 fiatal alkán hangzott az ének. klasszikus és mai kórusműveket, május elsejét, a munka ünnepét köszöntő, a tavasz szépségét dicsérő dalokat adtak elő.

különösen nagy sikert arattak az 500 tagu egyesített kórus műsorszámai. /mti/

...

- 8 -

bb 19. kiállítás a hajdusági muzeumban

vid tr vm

1964. április 26.

hajduböszörményben, a hajdusági muzeumban vasárnap megnyitották Kovács Béla és Égerházi Imre szobraiból, kerámiáiból és képeiből rendezett kiállítást. megnyitót mondott dr. Módy György debreceni muzeológus. /mti/

...

bb 20. tűz debrecen belvárosában

vid tr vm

1964. április 26.

vasárnap délelőtt debrecen belvárosában tűz volt. a Kossuth utca és a Vöröshadsereg utja sarkán lévő háromemeletes lakóház padlása gyulladt ki s a nagy szélben az épület tetőzete gyorsan lángba borult. kivonultak a debreceni tűzoltók, majd segítségükre siettek a hajduszoboszlói és hajduböszörményi tűzoltók is. az oltás munkálataiban résztvettek a karhatalom és a honvédség alakulatai. a tűz miatt a főutvonal egy részén több órán át szünetelt a villamos és közúti forgalom. a tüzet a nagy szélben csak többórás megfeszített munkával sikerült eloltani. a vizsgálat megindult a tűz okának kiderítésére. /mti/

...

bb 24. kisipari termelészövetkezeti tagok megyei szavalóversenye nyirbátorban

vid tr vm

1964. április 26.

vasárnap nyirbátorban rendezték meg a Szabolcs-Szatmári kisipari termelészövetkezeti tagok megyei szavalóversenyét. a találkozón husz fiatal indult két-két szabadon választott vers elmondásával. az első négy helyezett tovább jutott a májusban Egerben rendezendő területi szavalóversenyre.

a nyirbátori találkozón a porcsalmai, nagykállói, és helyi öntevékeny művészegyüttesek tagjai adtak műsort. /mti/

...

bb 23. megyei fodrászverseny kecskeméten

vid tr vm

1964. április 26.

vasárnap délután rendezték meg kecskeméten a Bács megyei fodrászok hagyományos vetélkedőjét. a városi művelődési ház komszomlótéri helyiségében a megye legügyesebb kezű női és férfi fodrászmeszterei közül negyvenen versenyeztek az elsőségért. a verseny egyik érdekessége volt, hogy Kiskunfélegyháza, Kalocsa, Kiskunhalas, Baja és Kecskemét - fodrászain kívül most először a megye egyik nagyközségeinek, Kiskőrösnek a fodrászai is rajthoz álltak. az első három helyezett résztvesz az országos versenyen. /mti/

...

15.20/-n

-9-

bb 21. vihar a balatonon - több vitorlás felborult

vid/tr/m

1964. április 26.

a balatoni hétvége, az ezrek által várt kellemes vikend szombat délután rosszul kezdődött. az esős, hűvös időjárást csaknem elrontotta a hirtelen kerekedett első tavaszi nagy vihar, amely szombat este felkorbácsolta a balaton óriás víztömegét. vasárnapra virradó éjjel a vihar időnként tovább fokozódott és a mérések szerint a széllokések sebessége elérte az óránkénti nyolcvan kilométeres sebességet. szombat este több hajójárat is leállt, de balatonboglár és révfülöp között a vasárnap reggeli járatot sem bírták elindítani. siófok és balatonfüred között valamennyi járatot utbalindították, de csaknem minden alkalommal késéssel futottak be hajók, mert gyakran kellett a tarajos hullámok irányába haladni, hogy csökkentsék a hajótest íngását. a viharos időjárásban csak elvétve akadt egynéhány turista, aki hajóuttra vállalkozott.

a vihar megzavarta a vitorlások első tavaszi nagy versenyprogramját is. az évad első kétnapos tájékoztató versenyét, a tavaszi balatoni flottabajnokságot szombaton ugyan elkezdték és három hajóosztályban a megtett első futamokat értékelték is, de vasárnap már nem folytathatták a versenyt. balatonfüred közelében szombaton egy, vasárnap pedig öt vitorlášhajó borult fel és a révkapitányság motorosmentőinek a segítségére is szükség volt.

a kiránduló forgalmat azonban nem nagyon zavarta a vihar. vasárnap nagyszámban látogatták a kirándulók a muzeumokat, műemlékeket, természeti ritkaságokat, a balatonfelvidék nevezetes látványosságait. /mti/

bb 22. békegyűlések a vasi falvakban

vid/tr/m

1964. április 26.

a leszerelési hónap keretében vas megye hat községében tartották vasárnap békegyűlést. kercaszomorón lehel ferenc országgyűlési képviselő, a hazafias népfront bizottság megyei alelnöke, rumban farkas lászló, az országos béketanács tagja mondott beszédet. békegyűlés volt gersekaráton, kondorfán, bérbalta-várón és gércén is. /mti/

le

15.26/-n

-10-

bb 25. szovjet fiatalok debreceni látogatásai

vid tr vm

1964. április 26.

a szovjetunióból béke-vonattal hazánkba érkezett 210 komszomol fiatal vasárnap debrecen nevezetességeivel ismerkedett. autóbusszokkal járták a várost, kíséretükben voltak a debreceni üzemek és intézmények kiszeseinek küldöttei, akik elvezették a szovjet vendégeket a város történelmi nevezetességeihez és a fejlődő debrecen új létesítményeihez. látogatást tettek a komszomolisták a város új lakótelepein, a nagyerdei kulturparkban és az egyetemi városrészben.

a vendégek hétfőn hajdusági termelőszövetkezetekbe látogatnak. /mti/

bb 26. nyílik a gyöngyvirág a somogyi erdőkben - virágzik muhamed kiája nárcisza babócsán

vid tr vm

1964. április 26.

a virágbaborult gyümölcsfáktól pompázó somogyi határ újabb színnel gazdagodott: az orgonabokrok és vadgesztenyék is kibontották szirmaikat s kellemes illatuk megtölti a levegőt. az üde zöld ruhába öltözött erdők aljában is sok tarkaszínű virág bontogatja szirmait és a déli részeken berzence, barcs, vizvár környékén kinyílt a tavasz legkedvesebb virága, a gyöngyvirág.

babócsa község alatt húzódó rétet aransárga szőnyeggé változtatta muhamed kiája nárcisza. a hagyományok szerint a török uralom idején itt székelő török basa hazájából hozatta ezt a különleges virágot, amelyet kedveséről nárciszkáról nevezett el. több mint 300 esztendő óta vadon növény nárcisz minden év áprilisának végén kibontja szirmait. /mti/

bb 27. közlekedési anket szombathelyen

vid tr vm

1964. április 26.

a vas megyei rendőrfőkapitányság és a megyei közúti baleset-elhárítási tanács vasárnap szombathelyen, a művelődési és sportházban nagyszabású közlekedési anketot rendezett. az anketon a megyéből mintegy ezer gépkocsivezető vett részt. /mti/

15.33/-n

-11-

le

bb 30. telt ház a csokonyavisontai gyógyfürdőben

vid tr-Lm bs

1964. április 26.

a kétnapos kiadós esőzés miatt vasárnap „csendes,” volt a somogyi határ. sok termelészövetkezeti gazda csokonyavisontai gyógyfürdőben töltötte a pihenőnapot. vasuton, kocsikon és autóbuszokon több mint félezren érkeztek a környékbeli falvakból és a megye más részéből csokonyavisontára, s így telt ház volt a gyógyfürdőben.

a megye határán túl is jólismert gyógyfürdő felújítására ebben az évben félmillió forintot költenek. a fedett medencét korszerűsítik, csatornát építenek, parkosítják a környékét, ezenkívül ruhatárat, husz kabint és járdát is építenek. /mti/

-. -

bb 31. kinyílt az orgona a világhírű szarvasi arborétumban

vid/tr/m

1964. április 26.

a holt körös partján fekvő világhírű szarvasi arborétumban - ahol a 86 holdas régi kertben ezeröttszáz féle növény, fa és cserje díszlik, kinyílt a lilaorgona. most már harminc féle virág nyílik egyszerre. még a levelei sem látszanak a sok apró rózsaszínű virágtól a japánbirsnek, teljes virágzásban pompázik a perzsiából származó színeslevelű dísz-szilvafa, a japáni, a kínai és a himalája vidéki vadcsereznye, a virágos fák, bokrok alatt a zöld pázsiton díszestollu, pávák lépkednek. vasárnap ezren keresték fel a felejthetetlen szép arborétumot. /mti/

-. -

bb 32. n. tokarev megtekintette a székesfehérvári istván király muzeumot

vid/tr/m/

1964. április 26.

vasárnap a székesfehérvári istván király muzeumban látogatott n. tokarev professzor, a moszkvai néprajzi intézet vezetője. a professzor dr. fitz jeno muzeumigazgató társaságában megtekintette a muzeum állandó kiállítását és naprajzi gyűjteményét. a szovjet tudós nagyra értékelt a székesfehérvári muzeum gazdag kiállítási anyaga. /mti/

-. -

15.55/-n

/-12-

le

bb 28. zöldbe borult patkó bandi tölgyfája

vid tr vm

1964. április 26.

a délsomogyi erdőgazdaság középrigóci erdészetében a barcs pécsi vasutvonal, valamint a barcs-darányi országot keresztező-désének közelében, ahol száz évvel ezelőtt még sűrű erdő borította a környéket, egy tisztáson áll a megye legöregebb tölgyfája. a több mint 300 esztendő s viharvert, terebélyes faóriás arról nevezetes, hogy hajdanában gyakran megpihent alatta patkó bandi, a somogyi be-tyárok híres vezére, amikor üldözői elől menekülni kényszerült. innen maradt rá a név is, s a fa törzsében még mindig ott van az a két nagy vasszeg, amelyhez lovát kötötte és fegyverét akasztotta.

a védetté nyilvánított tölgy, amelynek egyes, görcsös, korhadt ágait már erősen megtépázta a vihar, az idő vasfoga, három évszázad után is új hajtásokat hozott, s zöldbe borult ismét patkó bandi tölgyfája. /mti/

-. -

bb 29. bucsu tele tarisznyával

vid tr vm

1964. április 26.

hajdu-bihar megye népművelési felügyelői, művelődési otthonok igazgatói háromnapos tanulmányuton voltak békés megyében. vasárnap bucsuztak békéstől s elmondották, hogy tele tarisznyával mennek haza, mert sok jó ötletet valósíthatnak meg abból, amit láttak.

nagyon tetszett például eleken, a lenin tsz és a hunyadi jános művelődési ház együttműködése. a termelészövetkezet több tízezer forintot fizet évente a művelődési háznak. ezért nagy termet kapnak a termelészövetkezeti akadémiák, ismeretterjesztő előadások, színházi és egyéb műsoros estek lebonyolításához. ezenkívül otthont adnak a kertészeti szakkörnek a mezőgazdasági férfi szakkörnek és az ország első női mezőgazdasági szakkörének is.

sokat tanultak gyulán, a váráról és gyógyhatású fürdőjéről híres városban. elismerték, hogy a gyula-fürdőváros nyári programtervből sok mindent átvehet hajduszoboszló is. a hajdusági népművelők kijelentették: igen hasznos volt a három napos tanulmányi kirándulás. /mti/

-. -

16.00/-n

-13-

le

bb 30. telt ház a csokonyavisontai gyógyfürdőben

vid tr-lm bs

1964. április 26.

a kétnapos kiadós esőzés miatt vasárnap „csendes,” volt a somogyi határ. sok termelőségvetkezeti gazda csokonyavisontai gyógyfürdőben töltötte a pihenőnapot. vasuton, kocsikon és autóbuszokon több mint félezen érkeztek a környékbeli falvakból és a megye más részéről csokonyavisontára, s így telt ház volt a gyógyfürdőben.

a megye határán túl is jólismert gyógyfürdő felújítására ebben az évben félmillió forintot költenek. a fedett medencét korszerűsítik, csatornát építenek, parkosítják a környékét, ezenkívül ruhatárat, husz kabint és járdát is építenek. /mti/

-. -

bb 31. kinyílt az orgona a világhírű szarvasi arborétumban

vid/tr/m

1964. április 26.

a holt körös partján fekvő világhírű szarvasi arborétumban - ahol a 86 holdas régi kertben ezeröttszáz féle növény, fa és cserje díszlik, kinyílt a lilaorgona. most már harminc féle virág nyílik egyszerre, még a levelei sem látszanak a sok apró rózsaszínű virágtól a japánbirsnek, teljes virágzásban pompázik a perzsiából származó színeslevelű disz-szilvafa, a japáni, a kínai és a himalája vidéki vadcsereznye, a virágos fák, bokrok alatt a zöld pázsiton díszestollu, pávák lépkednek. vasárnap ezren keresték fel a felejthetetlen szép arborétumot. /mti/

-. -

bb 32. n. tokarev megtekintette a székesfehérvári istván király muzeumot

vid/tr/m/

1964. április 26.

vasárnap a székesfehérvári istván király muzeumban látogatott n. tokarev professzor, a moszkvai néprajzi intézet vezetője. a professzor dr. fitz jeno muzeumigazgató társaságában megtekintette a muzeum állandó kiállítását és naprajzi gyűjteményét. a szovjet tudós nagy tetszettel a székesfehérvári muzeum gazdag kiállítási anyaga. /mti/

-. -

15.55/-n

/-12-

le

bb 28. zöldbe borult patkó bandi tölgyfája

vid tr vm

1964. április 26.

a délsomogyi erdőgazdaság középrigóci erdészetében a barcs pécsi vasutvonal, valamint a barcs-darányi országút kereszteződésének közelében, ahol száz évvel ezelőtt még sűrű erdő borította a környéket, egy tisztáson áll a megye legöregebb tölgyfája. a több mint 300 esztendő s viharvert, terebélyes faóriás arról nevezetes, hogy hajdanában gyakran megpihent alatta patkó bandi, a somogyi be-tyárok híres vezére, amikor üldözői elől menekülni kényszerült. innen maradt rá a név is, s a fa törzsében még mindig ott van az a két nagy vasszeg, amelyhez lovát kötötte és fegyverét akasztotta.

a védetté nyilvánított tölgy, amelynek egyes, görcsös, korhadt ágait már erősen megtépázta a vihar, az idő vasfoga, három évszázad után is új hajtásokat hozott, s zöldbe borult ismét patkó bandi tölgyfája. /mti/

-. -

bb 29. bucsu tele tarisznyával

vid tr vm

1964. április 26.

hajdu-bihar megye népművelési felügyelői, művelődési otthonok igazgatói háromnapos tanulmányuton voltak békés megyében. vasárnap bucsuztak békéstől s elmondották, hogy tele tarisznyával mennek haza, mert sok jó ötletet valósíthatnak meg abból, amit láttak.

nagyon tetszett például eleken, a lenin tsz és a hunyadi jános művelődési ház együttműködése. a termelőségvetkezet több tízezer forintot fizet évente a művelődési háznak. ezért nagy termet kapnak a termelőségvetkezeti akadémiák, ismeretterjesztő előadások, színházi és egyéb műsoros estek lebonyolításához. ezenkívül otthont adnak a kertészeti szakkörnek a mezőgazdasági férfi szakkörnek és az ország első női mezőgazdasági szakkörének is.

sokat tanultak gyulán, a váráról és gyógyhatású fürdőjéről híres városban. elismerték, hogy a gyula-fürdőváros nyári programtervéből sok mindent átvehet hajduszoboszló is. a hajdusági népművelők kijelentették: igen hasznos volt a három napos tanulmányi kirándulás. /mti/

-. -

16.00/-n

-13-

le

bb 34. három év alatt 700.000 hallgató az ismeretterjesztő előadásokon bács-kiskun megyében - megtartotta küldöttválasztó közgyűlést a tit megyei szervezete

vid tr vm

1964. április 26.

Kecskeméten, a megyei tanács dísztermében vasárnap tartotta tisztújító és küldöttválasztó közgyűlést a tit bács-kiskun megyei szervezete. részt vett a tanácskozáson dr. kocsis ferenc, a tudományos ismeretterjesztő társulat országos elnökségének tagja, az élet-és tudomány főszervezője, valamint glied károly, a megyei pártbizottság titkára is.

a küldöttgyűlés részvevői kegyelettel emlékeztek meg a nemrég elhunyt tóth lászlóról, a neves sakk-szakíróról, a tit megyei elnökségének tagjáról, az ismeretterjesztés fáradhatatlan harcosáról. ezután madarász lászló, a megyei tanács vb. elnökhelyettese, a megyei szervezet elnöke számolt be az ismeretterjesztés három évi munkájáról. elmondta többek között, hogy bács-kiskun megyében 1961-1963 között mintegy 700.000 ember hallgatta meg a különböző ismeretterjesztési előadásokat. a megyében a múlt években számos kísérlet történt az ismeretterjesztési munka eredményesebbé tételére. beváltották a hozzájuk fűzött reményeket a tanyai filmklubok. a tanyaközpontokban elhangzott filmesztétikai előadássorozatok a külterületi lakosság ezreivel tanították meg szeretni, értékelni a filmet. a bajai járásban rendszeressé vált az értelmiségi ankétok rendezése. bácska falvaiban ilyenformán teljes mértékben sikerült összefogni a különböző értelmiségi rétegeket. sok helyen megszervezték az értelmiségi klubokat is, amelyek baján, kalocsán és kiskörösön működnek legaktívabban.

a megye jellegéből fakadóan, fokozott gonddal szervezték és tartották a mezőgazdasági témájú előadásokat, amelyek az összes ismeretterjesztési munkának mintegy a háromnegyed részét tették ki. kimondottan agrárjellegű előadást három év alatt 1550-et tartottak, a különösen fontos, időszerű mezőgazdasági feladatokkal kapcsolatos tennivalókat pedig 950 alkalommal ismertették. ezen belül csak a nagyüzemi szőlő-és gyümölcssteleptésről, a homoktalajok előkészítéséről, a telepítési módokról, a fajtakérdésről, továbbá a növényvédelemről, a borkezelésről és a borkezelésről több mint 230 előadás hangzott el.

ezután jócs ferenc, a megyei tit szervezet ellenőrző bizottságának elnöke tartotta meg beszámolóját, majd vita következett. a közgyűlés több fontos határozatot hozott az ismeretterjesztési munka további javítására. elhatározták többek között, hogy növelik a mezőgazdasági jellegű előadássorozatok színvonalát, s az eddigiekénél is fokozottabban támogatják a kezdő falusi tit csoportokat.
/folyt.köv./

16.35/-n

-14-

/bb 34. három év.....1.folyt./vm

a következő években újabb és újabb községekben alakítják meg az ismeretterjesztés falusi szervezeteit.

ezután dr. kocsis ferenc, a tit országos elnökségének tagja - kiváló munkájuk elismeréséül - tíz szervezeti tagnak nyújtotta át az országos elnökség oklevelét.

a közgyűlés végül megválasztotta a tit megyei szervezetének új vezetőségét és az országos küldöttgyűlés részvevőit./mti/

- . -

bb 33. befejeződtek a debreceni egyetemi napok

vid tr vm

1964. április 26.

a debreceni kossuth lajos tudományegyetemen vasárnap befejeződött az „egyetemi napok”, rendezvénysorozata. délelőtti irodalmi ankétot tartottak, majd sor került a debreceni énekkarok hangversenyére. az egyetemi aulában fellépett a kodály kórus és a kossuth lajos tudományegyetem kórusa és több iskolai énekkar. különböző sportrendezvények után irodalmi műsor zárta be a debreceni egyetemi napokat./mti/

- . -

bb 35. megtartották a tit 4. békés megyei küldöttközgyűlést

vid/tr/m

1964. április 26.

vasárnap békéscsabán a városi tanács dísztermében rendezték meg a tit 4. békés megyei küldött közgyűlést, melyen az elmúlt három év munkájáról és a tennivalókról dr. krupa andrás, a tit békés megyei titkára tájékoztatta a jelenlévőket.

elmondotta többek között, hogy nagy érdeklődés az ismeretterjesztő előadások iránt békés megyében. 1963-ban például mintegy négyezer előadást tartottak és ezeket 206 ezernél többen hallgatták meg. beszélt arról is, hogy csupán egészségügyi előadásokon 33 ezer ember vett részt. ezeknek az előadásoknak nagy szerepük van abban, hogy egyre többen jelentkeznek a betegségeket megelőző szűrővizsgálatokra. a tit rendezvényei népszerűek sokan járnak olvasó-írótalálkozóra, filmet néznek, színházi előadásokat hallgatnak.

kiderült az előadásból és a hozzászólásokból az is, hogy a körösök vidékén igen közkedveltek az országjáró kirándulások. három év alatt 111 autóbusszal vittek az ország minden tájára termelőszövetkezeti gazdákat.

/folyt.köv./

16.45/-n

-15-

bb 35. /megtartották ... 1. folyt./ m

javasolták többek között, hogy a termelőszövetkezeti akadémiákon olyan magasszintű előadásokat tartsanak, hogy a két év letelte után szakmunkásvizsgára küldhessék a hallgatókat. így rendes szakmunkás bizonyítványt kapnának, s szívesebben töltenék tanulással a hosszú téli esteket. beszéltek arról is, hogy békéscsabán igen jól bevált a kéthetes bentlakásos termelőszövetkezeti tanfolyam a baromfigondozók számára. javasolták, hogy ehhez hasonlót tartsanak a szarvasmarhahizlálók és zöldségtermesztők részére is. az állami gazdaságokhoz hasonlóan a termelőszövetkezeti szakemberek is képezzék magukat állandóan, ehhez adjon segítséget a tit, hisz a gépesítés, az agrotechnika és a takarmánygazdálkodás fejlődése megköveteli a rendszeres továbbképzést.

a megyei küldöttgyűlés megválasztotta 17 küldöttet, a kongresszusra majd a megyei elnökség és az ellenőrző bizottság tagjait. /mti/

...-

bb 36. tit szabolics megyei szervezetének küldött közgyűlése
vid/tr/m 1964. április 26.

a tudományos ismeretterjesztő társulat szabolics-szatmár megyei szervezete vasárnap rendezte küldött közgyűlését nyíregyházán. a tanácskozáson résztvett demeter sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője, dr. gombás sándor, a megyei pártbizottság titkára, dr. varró józsef, a tit főtitkár-helyettese.

a küldöttek megvitatták az elmúlt három év munkáját, s meghatározták a további feladatokat.

az elnökség beszámolója megállapította, hogy a társulat a legutóbbi közgyűlés óta jelentősen megerősödött: kiépültek járási, illetve városi szervei, a tagok száma 1350-re nőtt. a nagylétszámú pedagógus csoporton kívül az előző évekhez képest lényegesen több orvos, mérnök, agronómus tagja a társulatnak.

az ismeretterjesztés is sokrétűbb, hatékonyabb. 1960-ban mindössze kétezer előadást tartottak a társulat tagjai 11 ezer hallgató előtt, 1963-ban viszont az előadások száma 3660-ra, a hallgatóké 208.000-re emelkedett. különösen a falun végzett ismeretterjesztés volt eredményes. a mezőgazdasági munkát közvetlen segítő témákról - gyümölcs, zöldség, dohány termelésről - három év alatt több mint kétezer előadást tartottak 137.000 résztvevőnek. /folyt.köv./ m

17.14/-n

-16-

mk

bb 36. /tit szabolics ... 1. folyt./ m

bővítették az ismeretterjesztés formáit. tavaly már a különböző akadémiák és szabadegyetemek egész sora működött, s ezeken 32.000-en hallgatták meg az egymással összefüggő előadásokból álló sorozatokat.

az ismeretterjesztő munka színvonalának további emelése érdekében a társulat a jövőben még szorosabban kíván együttműködni más társadalmi szervekkel. bővíti tevékenységének formáit, fokozottabban segíti a szocialista brigádok, falusi fiatalok nevelését, a felnőttek oktatását.

a beszámoló felett elhangzott vita után határozatot fogadtak el majd oklevéllel tüntették ki a legkiválóbb munkát végző tagokat. ezután megválasztották a megyei társulat megyei elnökségének 41 tagját, és az országos kongresszus 13 megyei küldöttét. /mti/

...-

bb 37. a tit budapesti szervezetének küldöttgyűlése
t tf/tr/m 1964. április 26.

a tudományos ismeretterjesztő társulat budapesti szervezete vasárnap a kossuth klubban megtartotta - a tit június 4. országos kongresszusát előkészítő idei küldöttgyűlését.

a tanácskozáson résztvett dr. csürös zoltán, a tit elnökhelyettese, honfi józsef, a tit főtitkár-helyettese, hantos jános, a budapesti pártbizottság osztályvezetője, dóra jános, a hazafias népfront budapesti bizottságának titkára, dr. gyalmos jános, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának elnökhelyettese, kurcz györgy, a kisz budapesti bizottságának titkára, bíró vera, a művelődésügyi minisztérium közművelődési főosztályának vezetője és takács györgyné, a szakszervezetek budapesti tanácsa kulturális osztályának vezetője.

a küldöttgyűlésen pákozdi endrének, a tit budapesti szervezete főtitkárának megnyitója után dr. telegdy kovács lászló elnök referátuma alapján több mint 200 szakember tárgyalt a fővárosban végzett ismeretterjesztő munka elmúlt három évi tapasztalatairól.

/folyt.köv./
17,30/m

- 17 -

mk



bb.37./ a tit.....1.folyt./ m

a beszámolóból kiderült: az 1961-ben tartott 11.897 különböző budapesti ismeretterjesztő előadással szemben 1963-ban a tájékoztatók száma már megközelítette a 14.000-ot. a műszaki ismeretterjesztés tapasztalatai azt mutatják, hogy az emberek érdeklődése - az általános tematikák helyett - mindinkább a szakmai problémák felé fordult. ezért a szakszervezetek és a külterületi iparágak vezetőinek közreműködésével a közelmúltban például speciális előadástémákat állítottak össze az automatizálás, a kibernetika, az erős- és gyengeáramu ipar, a falpar, a vasut, a posta, a nyomda, a bőr- és a textilipar érdekes szakmai kérdéseiből. a természettudományi tájékoztatók elsősorban a korszerű természettudományi ismeretek népszerűsítését, az emberek világnézeti nevelésének elősegítését és a műszaki ismeretek természettudományos megalapozását szolgálták. különösen nagy volt az érdeklődés a fizikai, kémiai, matematikai, csillagászati, földrajzi és biológiai tájékoztatók iránt. az utóbbiak érdekessége volt, hogy a régebbinél jóval többször tárgyalták - a jelentkező igények kielégítésére - a biológia filozófiai problémáit. ugyancsak sokakat vonzottak az embertani, az idegéletani, a származás- és a fejlődéstani ismertetőik. az egészségügyi ismeretterjesztés középpontjában a népbetegségek - a rák, tbc - elleni küzdelem, valamint a nő- és csecsemővédelem állott. a közgazdasági tájékoztatók többnyire népgazdaságunk fejlődésével, a szocialista világgazdasági rendszer megerősödésével és a kgst-országok gazdasági együttműködésével foglalkoztak. a társadalomtudományi ismeretterjesztés elsőrendű célja volt az elmúlt időkben, az emberek szocialista tudatának kialakítása, az ideológiai nevelő munka segítése. többek között nagy érdeklődés kísérte a szocialista hazafiságról, a proletárinternacionalizmusról, az atheista propagandáról, a nacionalizmus elleni harcról és a szocialista erkölcsről elhangzott előadásokat.

az ismeretterjesztő munka különböző formái közül a munkásakadémiák voltak a legnépszerűbbek. ezeknek száma három esztendő alatt a fővárosban 373-ról több mint 500-ra, hallgatói pedig az alig tízezerről 35.172-re emelkedett. emellett nagy látogatottságnak örvendtek a tsz-, ifjusági-, női-, népi ülnöki akadémiák is. budapest közkedvelt józsef attila szabadegyetemével kapcsolatban viszont nehézményezte a beszámoló, hogy a főváros művelődéspolitikáját irányító szervek nem mindig nyújtanak megfelelő segítséget az itteni oktatás megszervezéséhez, pedig ez az intézmény az elmúlt időkben jelentős fórumává vált öregek és fiatalok önművelődésének különösen a nyelvoktatás audio-vizuális eszközökkel való modernizálásához és korszerű tankönyvekkel történő ellátásához kelne el a segítség.

a nagy érdeklődéssel kísért beszámolót a szakemberek sok értékes hozzászólása egészítette ki. ezután megválasztották a tit budapesti szervezetének új vezetőségét és a 4. országos tit-kongresszus budapesti küldötteit./mti/

.. m

17.49/-n

-18-

Kak

bb.38. békegyűlés szentesen

vid/tr m bs

1964. április 276.

a hazafias népfront csongrád megyei bizottsága vasárnap bbékegyűlést tartott szentesen, a városi tanácsháza nagytermében. mintegy 150 résztvevő előtt kurucz márton, a megye országgyűlési képviselője mondott beszédet.

szentesen a héten mintegy husz üzemben, termelészövetkezetben tartanak békegyűlést, s vitatják meg az időszerű hazai és nemzetközi kérdéseket./mti/

..

bb.39. ankét, szántó kovács jános életéről

vid/tr/m bs

1964. április 26.

vasárnap orosházán a veteránharcosok klubjában ankétot rendeztek. dr. nagy gyula muzeumigazgató előadását hatvan vlnarsarki veterán hallgatta nagy érdeklődéssel. a híres muzeológus az alföldi parasztmozgalmakról, szántó kovács jános életéről, munkásságáról beszélt. a jelenlévők a régi harcok, a megpróbáltatások sok élményét elevenítették fel. a veteránok klubjának tagjai elhatározták, hogy ezután többször rendeznek hasonló vitát, s ezekre meghívják fiatalokat is./mti/

..

17.50/-n

-19-

Kak

bb.37./ a tit.....1.folyt./ m

a beszámolóból kiderült: az 1961-ben tartott 11.897 különböző budapesti ismeretterjesztő előadással szemben 1963-ban a tájékoztatók száma már megközelítette a 14.000-ret. a műszaki ismeretterjesztés tapasztalatai azt mutatják, hogy az emberek érdeklődése - az általános tematikák helyett - mindinkább a szakmai problémák felé fordult. ezért a szakszervezetek és a külterületi iparágak vezetőinek közreműködésével a közelmúltban például speciális előadástémákat állítottak össze az automatizálás, a kibernetika, az erős- és gyengeáramu ipar, a faipar, a vasut, a posta, a nyomda, a bőr- és a textilipar érdekes szakmai kérdéseiből. a természettudományi tájékoztatók elsősorban a korszerű természettudományi ismeretek népszerűsítését, az emberek világnézeti nevelésének elősegítését és a műszaki ismeretek természettudományos megalapozását szolgálták. különösen nagy volt az érdeklődés a fizikai, kémiai, matematikai, csillagászati, földrajzi és biológiai tájékoztatók iránt. az utóbbiak érdekessége volt, hogy a régebbinél jóval többször tárgyalták - a jelentkező igények kielégítésére - a biológia filozófiai problémáit. ugyancsak sokakat vonzottak az embertani, az idegéletani, a származás- és a fejlődéstani ismertetőik. az egészségügyi ismeretterjesztés középpontjában a népbetegségek - rák, tbc - elleni küzdelem, valamint a nő- és csecsemővédelem állott. a közgazdasági tájékoztatók többnyire népgazdaságunk fejlődésével, a szocialista világgazdasági rendszer megerősödésével és a kgst-országok gazdasági együttműködésével foglalkoztak. a társadalomtudományi ismeretterjesztés elsőrendű célja volt az elmúlt időszakban, az emberek szocialista tudatának kialakítása, az ideológiai nevelő munka segítése. többek között nagy érdeklődés kísérte a szocialista hazafiságról, a proletárinternacionalizmusról, az atheista propagandáról, a nacionalizmus elleni harcról és a szocialista erkölcsről elhangzott előadásokat.

az ismeretterjesztő munka különböző formái közül a munkásakadémiák voltak a legnépszerűbbek. ezeknek száma három esztendő alatt a fővárosban 373-ról több mint 500-ra, hallgatói pedig az alig tízezerről 35.172-re emelkedett. emellett nagy látogatottságnak örvendtek a tsz-, ifjúsági-, női-, népi ülnöki akadémiák is. budapest közkedvelt józsef attila szabadegyetemével kapcsolatban viszont nehézményezte a beszámoló, hogy a főváros művelődéspolitikáját irányító szervek nem mindig nyújtanak megfelelő segítséget az itteni oktatás megszervezéséhez, pedig ez az intézmény az elmúlt időszakban jelentős fórumává vált öregek és fiatalok önművelődésének különösen a nyelvoktatás audió-vizuális eszközökkel való modernizálásához és korszerű tankönyvekkel történő ellátásához kelne el a segítség.

a nagy érdeklődéssel kísért beszámolót a szakemberek sok értékes hozzászólása egészítette ki. ezután megválasztották a tit budapesti szervezetének új vezetőségét és a 4. országos tit-kongresszus budapesti küldötteit./mti/

.. m

17.49/-n

-18-

Kab

bb.38. békegyűlés szentesen

vid/tr m bs

1964. április 276.

a hazafias népfront csongrád megyei bizottsága vasárnap békegyűlést tartott szentesen, a városi tanácsháza nagytermében. mintegy 150 résztvevő előtt kurucz márton, a megye országgyűlési képviselője mondott beszédet.

szentesen a héten mintegy husz üzemben, termelészövetkezetben tartanak békegyűlést, s vitatják meg az időszerű hazai és nemzetközi kérdéseket./mti/

..

bb.39. ankét, szántó kovács jános életéről

vid/tr/m bs

1964. április 26.

vasárnap orosházán a veteránharcosok klubjában ankétot rendeztek. dr. nagy gyula muzeumigazgató előadását hatvan visharsarki veterán hallgatta nagy érdeklődéssel. a híres muzeológus az alföldi parasztozgmakról, szántó kovács jános életéről, munkásságáról beszélt. a jelenlévők a régi harcok, a megpróbáltatások sok élményét elevenítették fel. a veteránok klubjának tagjai elhatározták, hogy ezután többször rendeznek hasonló vitát, s ezekre meghívják fiatalokat is./mti/

..

17.50/-n

-19-

Kab

bb 40. az utolsó simítások a szegedi vidámparkon

vid tr vm

1964. április 26.

vasárnap tovább épült a szegediek vidámparkja az ujszegedi ligetben. az utolsó simításokat végezték a társadalmi munkások azokon a játékokon, szórakozóhelyeken, amelyeket már május elsején birtokukba vesznek a fiatalok.

ezen a napon több mint 150-en végeztek munkát ellenszolgáltatás nélkül, elsősorban az ujszegedi „ifju gárda”, ifjúsági város fiataljai, valamint az állami szabóság, a kiszöv és az élelmiszerkereskedelmi vállalat dolgozói. elkészült már a 150 személyes bábszínház, hajóhinta, körhinta, kresz pálya, összesen mintegy 25 különféle játék. a következő napokban befejezik itt a legszebb szegedi ifjúsági szórakozóhely, a mesterséges tó közepén épülő táncsziget munkáit is.

tizenötezer óra társadalmi munkát végeztek eddig a város mintegy száz üzemének, intézményének dolgozói, csaknem félszáz móravárosi, idős munkásmozgalmi veterán is kivette részét a vidámpark építéséből. /mti/

- . -

bb 41. 500 millió meghajlás a makói vörös „aranyért”,

vid tr vm

1964. április 26.

a hagymaváros területén, a makói határban vasárnapra véget ért a legnagyobb és legnehezebb munka az apróhagyma duggatása. az idény kezdete óta eddig minden ünnepnap és vasárnap is négy-öt ezren szorgoskodtak, főleg az asszonyok, hogy földbe kerüljenek a világszerte keresett fűszernövény „fióka”, az apróhagymák.

az áldozatos munka eredménye: a hosszú tél, illetve a késői kítavasodás ellenére a 3.010 hold vöröshagyma és az 582 hold fokhagymaterület utolsó négyzetöglét is a megszokott határidőre beültették. 500 millió esetben kellett meghajolni, amíg az egész területen földbe került a makóiak legfőbb jövedelmi forrása, a „vörös arany”,. /mti/

- . -

18.40/-n

-20-

mti

bb 42. „haragos”, volt a tiszta vasárnap szeged környékén

vid/tr/m

1964. április 26.

a szombaton éjjel támadt viharos erejű szél „haragossá”, tette a már csendesedő, lassan a medrébe húzó tiszát. bekövetkezett az amitől a vízügyi szakemberek tartottak: a szélről, felborzolt folyón nagy hullámok támadtak, s ezek nagy erővel csapdosták mosták a megázott töltéseket. szeged határában szombaton oldották fel az elsőfoku készültséget de a feloldás után, újabb erőfeszítéseket kellett tenni a hullámverés miatt.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság területén több mint félezer embert mozgósítottak a gátára, s gépkocsival szállították vissza a már helyenként felszedett rőzsét és más védekezőanyagot. csongrádon, s algyőn társadalmi munkaerőket, az önkéntes tűzoltóságot is igénybevételek az árvédelmi munkára. csongrádtól délre, több szakaszon, összesen 25 kilométer hosszúságban rőzsekötegekkel, rőzsesorokkal védekeznek a hullámverés ellen. mindenütt gondosan ügyelnek arra, hogy a vízállás miatt már szinte veszélytelenné vált tiszta hullámai ki ne kezdjék, el ne mossák a töltéseket. /mti/

- . -

bb 43. új népi együttes alakult síófokon

vid/tr/m

1964. április 26.

a nyári idényben új népi együttes kapcsolódik be a balatonpart vendégeinek szórakoztatásába. az elmúlt napokban síófokon kizsisták, diákok és ifjúságok népi együttest alakítottak. az új művelődési csoport hetenként egyszer síófokon egész estét betöltő műsorral szórakoztatja majd a nyaralókat. a fiatalok évszázados, jellegzetes népszokásokat, táncjátékokat, dalokat elevenítenek fel műsorukban. az új, mintegy 25 tagú együttes május 15-én síófokon mutatkozik be. /mti/

- . -

bb 44. nyolcvanöt borminta vetélkedője - szőlészeti és borászati ankét szegeden

vid/tr/m/

1964. április 26.

szegeden vasárnap délelőtt a megyei tanács házában rendezték meg a szőlőtermesztési és borászati ankétot, s egyben a megye boráinak vetélkedőjét. /folyt.köv./

18.50/-n

-21-

mti

bb 44. /nyolcvanöt ... 1. folyt./ m

az ankét mintegy 150 részvevője, az állami gazdaságok, termelőszövetkezetek szakemberei, agronómusai, brigádvezetői a megye szőlő, illetve bortermelésének helyzetét, feladatait vitatták meg. az előadók, felszólalók hangoztatták, hogy a nagyüzemi gazdálkodással mindjobban kihasználják a megye kitűnő éghajlati és talajadottságait. az ötéves tervben előirányzott 4.800 hold szőlőtelepítésből 1.400 holdnyi maradt hátra de már ezzel is 20.000 hold fölé emelkedett a megye szőlőtermő területe. a tavalyi szőlőtermés meghaladta a 320.000 mázsát. borból több mint negyedmillió hektolitert tettek hordóba.

a gyertyákkal, boroskancsókkal, poharakkal és kiflikkel telt asztalok mellett meghozta döntését a tiztagu bíráló bizottság. nem kis feladatuk volt, hiszen a két nap alatt 85 bormintát kellett végigkóstolniuk, s ennek alapján kihirdetni az 1964 évi megyei borverseny eredményét. eszerint az állami pincegazdaság borai közül első helyezést nyert a szatymazi rizling, s a pusztamérgesi olasz rizling, az állami gazdaságok borainak versenyében mindhárom díjat a délföldi mezőgazdasági kísérleti intézet öthalmi borai vitték el. első díjas lett a mórhalmi vörös október tsz. veltelinije is.

a kadarka borok versenyéből az idén is kiemelkedett a híres csongrádi kadarka, amely a pusztamérgesi rizlinggel együtt nemzetközi versenyeken is márkának számít. a bizottság döntése alapján a megyéből összesen 30. fehér, illetve kadarkabor jutott tovább az országos döntőbe. /mti/

...-

bb 45. átadták a minisztertanács és a szot vándorzászlaját a minőségi cipőgyárnak

t tf/tr/m/

1964. április 26.

a minőségi cipőgyár budapesti gyára dolgozóinak vasárnapi délután - a ganz-márvag művelődési házában rendezett ünnepségen - pesti ernő, könnyűipari miniszterhelyettes adta át a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlaját.

a vándorzászlót vállalat dolgozóinak nevében barabás bálint igazgató vette át. /mti/

...-

19.00/-n

-22-

mti

bb.46. új kórusmű bemutatója vácott

vid/tr/vm bs

1964. április 26.

vácott rendezték meg a „budapest, veszprém, vac közös hangverseny,, című találkozót.

a lenin uti művelődési házban elsőnek az 1963-ban arezzoban első díjat nyert vaci vox humana énekkar szerepelt maklári józsef vezetésével. a 100 tagú kórus több díjnyertes számát mutatta be. ezután a kisz központi együttes egyetemi énekkara adott műsort, tóth béla vezetésével. bemutattak egy új kórusművet „nem én kiáltok,, címmel. a kórusművet udvardy lászló szerezte józsef attila versére. a közös hangverseny harmadik részvevője a veszprém városi szimfonikus zenekar zámbo istván vezényletével mozart, mendelssohn, és gounod műveket játszott./mti/

..-

bb.47. „csucsforgalom,, a kereki katonavárban

vid/tr/vm bs

1964. április 26.

vasárnap a balaton déli partjának üdülőtelepeire már a kora reggeli órákban egymás után érkeztek a gépkocsik, s az ország minden részéből a külön autóbuszok. a kora délelőtti órákban már népesek voltak a délbalaton üdülőtelepek. a külföldiek, az olasz, a francia, a német, a lengyel, a csehszlovák turisták egész serege kereste fel a somogyi oldal kirándulóhelyeit. „csucsforgalmat,, bonyolított le a kereki katonavár, a mintegy félezeren látogatták meg a balatonszentgyörgyi tájmuzeumot, a talpas házat is. nagy sikere volt a kiállított bussáki himzéseknek, párnáknak, s a népi motívumokkal díszített terítőknak. benépesültek a mólók is. élénk forgalmat bonyolítottak le a hajójáratok is. több mint tízezeren látogattak át az északi partra, fürdre, tihanyba és badacsonyba.

megérkeztek a vikendházak tulajdonosai is, takarítottak, csinosították a házak környékét./mti/

..-

19.18/- n

-23-

mti

bb.49. szántó kovács-émlékünnepségek hódmezővásárhelyen

vid/tr/m bs

1964. április 26.

hódmezővásárhelyen, az egykori földmunkásmozgalom központjában vasárnap ünnepségeket rendeztek az első munkásmegmozdulás évfordulója alkalmából. a viharsaroknak ebben a csücskében szántó kovács jános szervezte a sorsukkal elégedetlen kubikusokat. közülük többszázán 1894 április 22-én megostromolták a városi tanácsházát, hogy kiszabadítsák a letartóztatott szántó kovácsot. a csendőrség sortüze munkásvért ontott akkor a hódmezővásárhelyi utcákon.

ennek emlékére a tornyai jános muzeumban kiállítást rendeztek, amelyet vasárnap nyitottak meg ünnepélyesen. a három termet megtöltő kiállítási anyag a zendülés előzményeit, körülményeit, szántó kovács munkásságát, s emlékének mai megbecsülését mutatja be eredeti dokumentumokban.

kiállították szántó kovács jánosnak - a szegedi és a hódmezővásárhelyi levéltárból most előkerült - eddig ismeretlen leveleit is. ezek azt tanúsítják, hogy a földmunkásvezér a viharsarok más városaiban, így makón is szervezte a mozgalmat.

eredeti fényképfelvételek, iratok, plakátok emlékeztetnek a zendülés után bevezetett ostromállapotról, a bírósági tárgyalásra, amelyen 124 földmunkást ítéltek börtönre. s látható az a folyamodvány is, amelyet a város urai irtak a belügyminiszterhez, hogy a munkások helyzetének enyhítése helyett emelhessék a csendőrség létszámát.

kiállították a szegedi csillag börtönnek azt a celláját, amely mögé szántó kovács jánost zárták, ezenkívül a munkásvezér lócája, egykori kubikos talicskája és más szerszámok emlékeztetnek a földmunkások régi sorsára.

az utókor megbecsülését hirdető teremben látható hogy az ország minden részében utcák, a viharsarokban termelészövetkezetek, munkásör-zászlóalj, uttörőcsapatok, kollégiumok viselik szántó kovács nevét. bemutatják azt a tervezetet is, amelynek alapján emlékére szobrot emelnek a város főterén.

vasárnap ünnepélyesen leleplezték szántó kovács jános mellszobrát a róla elnevezett hódmezővásárhelyi kollégiumban./mti/

19.34/-n

-24-

bb.48. kihirdették ,, a szakma kiváló tanulója,, országos verseny budapesti vetélkedőinek eredményeit

t tf tr vm

1964. április 26.

vasárnap az építők róza ferenc művelődési házában rendezték meg - a kommunista ifjúsági szövetség, a szakszervezetek országos tanácsa, a munkaügyi minisztérium, az érdekelt szaktárca, valamint az okisz és a kiosz által kiírt - ,, a szakma kiváló tanulója,, országos verseny budapesten lezajlott vetélkedőjének eredményhirdetését és díjkiosztó ünnepségét.

az ünnepségen részt vett somogyi miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szot elnöke, gervai béla, a kiosz elnöke, sereényi sándor, a nvdsz elnöke, csillag lászló, a munkaügyi minisztérium szakoktatási főosztályának vezetője és igaz sándor, a könnyűipari minisztérium helyiipari főosztályának vezetője.

vas witteg miklósnak, a szot alelnökének megnyitó szavai után veres józsef munkaügyi miniszter összegezte - a szakmunkásképzési rendszerünkben 1958 óta hagyományossá vált - ,, a szakma kiváló tanulója,, címért folyó vetélkedő idei fordulójának tapasztalatait, s méltatta a fiataloknak ezt az országszerte megrendezett versenyt. elmondotta, hogy a megtisztelő címért ebben az esztendőben 49 szakma 964 tanulója mérte össze mesterségbeli tudását. örvendetes, hogy a legtöbben meg is feleltek a szakmunkásvizsga követelményeinek, s bebizonyították: tanulmányi idejük három éve alatt jól elsajátították a szakmai ismereteket, a tanultakat helyesen tudják alkalmazni a gyakorlatban. befejezésül köszönetet mondott az ipari tanuló intézetek igazgatóinak és szakoktatóinak, akik - felkészült jelölteket küldve erre a nemes vetélkedőre - tanúságot tettek arról: nagy szakértelemmel, türelemmel és odaadással nevelik fiataljainkat, s ehhez a munkájukhoz további sok sikert kívánt.

ezután vajó péter, a kisz központi bizottságának titkára ismertette ,, a szakma kiváló tanulója,, címért budapesten megrendezett versenyek eredményeit s átnyújtotta a győzteseknek a jutalmakat: egy-egy emlékplakettet, oklevelet és értékes ajándéktárgyakat.

kovács lajos/mü.m.28. sz. ipari tanuló-intézet növendéke/ a mechanikai műszerész-mravik jeno / mü.m.21. sz. ipari tanulóintézet/ a szerszámkészítő-, danka árpád/ mü.m.109. sz. iparitanulóintézet/ a géplakatos-, hársfa ferenc/mü.m.4.sz. iparitanuló-intézet/ az általános lakatos-, juhász gábor/ mü.m.13.sz. iparitanulóintézet/ az esztergályos-, kiss józsef/mü.m.500. sz. iparitanuló-intézet/ a villanyszerelő-, papp györgy/mü.m.320 sz. iparitanuló intézet/ az elektroműszerész-, werling géza/mü.m.208. sz. iparitanuló intézet/ az autószerelő-, kiss juhász lászló mü.m.12.sz. iparitanuló intézet/ a kárpitos-, pető zoltán/ mü.m.5.sz. iparitanuló intézet/ a cipész-kutasi gabriella/mü.m. 15.sz. iparitanuló intézet/ a férfi szabó /folyt.köv./

19.40/-n

-25-

/bh 48. kihirdették.....1.folyt./vm

nyerges lászló/mü.m.15.sz. iparitanuló intézet/ a női szabó, nagy istván/mü.m.31.sz. iparitanuló intézet/ a víz-gázszerelő- szikszai istván/mü.m.16.sz. ipari tanuló intézet/ a festő-mázoló, gyenes istván/mü.m.32.sz. iparitanuló intézet/ az építőgépész-, budinszki józsef/mü.m.8.sz. iparitanuló-intézet/ az öntő-, leiter krisztina-/könnyűipari minisztérium ruházati iparitanuló iskola/ a férfiszabó gyáripari-, bálint erzsébet / könnyűipari minisztérium ruházati iparitanuló iskola/ a nőiszabó francia gyáripari-, pillmann teréz / „simon ferenc, „bőripari tanuló intézet/ a cipőfelsőrészkesztő gyáripari, gábor jános / „simon ferenc, „bőripari tanuló intézet/ a cipőgyártó gyáripari-, pócze imre / „ságvári endre, nyomdaipari tanuló intézet/ a kéziszedő-, csokona istván / „toldi miklós, „élelmiszeripari tanulóiskola/ a konzervipari szakmában szerezte meg az első helyezést.

a husipari szakmában a szegedi 7.számú élelmiszeripari tanulóiskola „mező imre,,, brigádja / tagjai: dobó istván, magyar jános és kotogán károly/, a sütőipari szakmában pedig a budapesti 2.számú élelmiszeripari tanulóiskola brigádja/ tagjai: onhausz jános, berényi lászló és szurofcsik sándor / végzett az első helyen.

a kitüntetettek júniusban valamennyien kéthetes ndk-beli jutalomüdvülésen vesznek részt. egyébként a versenyben sikeresen szereplők mindnyájan már most - tehát két hónappal a tanév vége előtt - megkapták a szakmunkás-bizonyítványt./mti/

- . -

bb 50. halálos motorkerékpáros baleset tatabányán

vid/tr/m

1964. április 26.

tatabánya-ujvárosban a 80-as számú műton vasárnap délután halálos közúti baleset történt. zsikla pál, 37 éves oroszlanói bányász motorkerékpárján tata felé haladt utasával nagy ernő, ugyancsak oroszlanói bányásszal. túl közel követték az előtük haladó moszkvics személygépkocsit, amikor annak vezetője lassított, mert az előtte levő kerékpárost nem előzhette a szembejövő forgalom miatt. a motorkerékpár vezetője zsikla pál is lassított, de mivel a távolság nagyon kicsi volt közte és a moszkvics között, hogy neki ne ütközzék, hirtelen balra fordította a kormányt. ekkor következett be a tragédia. a motorkerékpár átvágódott az uttest baloldalára, csuszva megelőzte a moszkvics gépkocsit is. így kerültek a szembe jövő trabant gépkocsi elé. a trabant vezetője fékezett, a kormányt jobbra rándította, de már nem bírta elkerülni az összeütközést. a motorkerékpár mindkét utasa olyan súlyosan megsérült, hogy a kórházba szállítás után életüket veszítették. a baleset ügyében a vizsgálat folyik. /mti/

- v é g e -

m

19.55

- 26 -

pk



MTI.

Kiadja a Magyar Televízió Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 100-400, 300-840
A szerkesztésért és kiadásért a vezetőség felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1964. április 27.

bb 1. szovjet énekesnő és hegedű művész, belga orgonaművész vendégszereplése budapestben - több neves külföldi zeneművész lép fel májusban az országos filharmónia koncertjein.

i s/gk-lm fm

1964. április 27.

több neves külföldi művész vendégszerepel májusban az országos filharmónia koncertjein. a hónap első hetében, május 5-én újból fellép a zeneakadémián zara doluhanova szovjet dalénekesnő, az orosz szszsk és az örmény szszsk népművésze. doluhanova már több alkalommal vendégszerepelt magyarországon. 1949-ben a budapesti világifjúsági találkozó dalversenyén első díjat nyert. zeneakadémiai koncertjének műsorán sztravinszkij, prokofjev, hacsaturjan, britten és mozart művei szerepelnek. doluhanova május 9-én sopronban, 11-én pedig győrött ad koncertet.

gabriel verschraegen belga orgonaművész május 8-án a zeneakadémián lép fel. műsorán többek között bach és verdi művei szerepelnek.

a hónap közepén budapestre látogat a jelenleg stockholmban élő magyar származású karmester, carl garaguly, a svéd filharmóniai társaság vezető karnagya. május 10-én a zeneakadémián a magyar rádió- és televízió szimfonikus zenekarát vezényli. 19-én ugyancsak a zeneakadémián a szegedi bartók béla zenekar karnagyaként lép fel. a programot berlioz; benvenuto cellini-nyitányából, csajkovszkij: hegedűversenyéből és brahms: 2. szimfóniájából állították össze. ennek a koncertnek még egy külföldi vendégművésze lesz, irina bocskova szovjet hegedűművész, aki csajkovszkij hegedűversenyét játssza. bocskova a múlt évben vendégszerepelt először budapestben, amikor a moszkvai állami filharmónia szimfonikus zenekarának nagysikerű koncertjén lépett fel.

/folyt.köv./

- 1 -

pk

